

Руководителям органов местного
самоуправления поселения
Мосрентген

Уважаемые руководители!

С началом зимы ежегодно наблюдаются последствия нерешённой на управленческом уровне задачи по уборке участка территории поселения Мосрентген - пожарного проезда к д. Дудкино от ул. Адмирала Корнилова. Официальный сайт органов местного самоуправления поселения разместил информацию, что «В первую очередь от снега и наледи были очищены подходы к социально значимым объектам» <http://www.adm-mosrentgen.ru/в-поселении-в-ежедневном-режиме-продо>. Тем не менее, указанный выше участок, используемый жителями деревни для прохода и проезда с целью реализации возможности следовать не только в сторону Внуково и калужского ш., но и в Администрацию поселения Мосрентген (минуя шлагбаумы) ни одна организация не убирает.

На предложения 2017 года предусмотреть в проекте бюджета 2018-2020 г.г. средства на содержание данной дороги Префектура ТиНАО сообщила, что «... *Въездная дорога в настоящий момент не паспортизована и не внесена в реестр ОДС. В настоящее время нет законных оснований на расходы по содержанию не учтенного объекта. После оформления требуемой документации и на основании принятия дороги на баланс поселения необходимые расходы будут внесены дополнительным решением*» (см. исх. № 09-01-23-4520/07 от 18.01.2018). Решение до настоящего времени нет и повторные предложения предусмотреть соответствующие расходы в бюджете на 2019-2021 г.г. также не приняты. До настоящего времени этот участок так и не включён в уборочные площади поселения (см. <https://youtu.be/Vq3Ginptnx0>).

Для осознания должностными лицами возможности и необходимости изменения органами местного самоуправления отношения к поиску оснований для включения этого участка в уборочные площади просим учесть следующие аргументы:

- 1) За средства городского бюджета на этой же территории начали работать установленные на мачтах светильники.
- 2) Пожарный проезд к д. Дудкино используется уборочной техникой и автомобилями экстренных служб.